

INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE



"2023, 70 ANIVERSARIO DEL RECONOCIMIENTO DEL SUFRAGIO FEMENINO EN MÉXICO

CÉDULA DE NOTIFICACIÓN ELECTRÓNICA

En San Francisco de Campeche, Campeche, siendo las 13:31 horas del día 2 de agostio de 2023, con fundamento en los artículos 282 fracciones I, VIII, X y XXX, 283, fracción III, IV, V, VI, VII 632, 666 fracción II, 672 y 673 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Campeche; y de conformidad con el oficio de instrucción SECG/681/2023 de fecha 28 de julio de 2023, para todos los efectos legales procedentes:

Se RETIRA en cumplimiento al Acuerdo JGE/362/2021 intitulado: "ACUERDO DE LA JUNTA GENERAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE. POR EL QUE SE APRUEBAN LAS ACCIONES PARA LA ATENCIÓN DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN, PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES Y LA RECEPCIÓN DE DIVERSA DOCUMENTACIÓN DE NATURALEZA URGENTE Y ADMINISTRATIVA: ASÍ COMO EL MANUAL DE PROCEDIMIENTOS QUE REGIRÁ A LA OFICIALIA ELECTORAL EN FUNCIONES DE OFICIALIA DE PARTES, SEGÚN CORRESPONDA"; aprobado el 13 de diciembre de 2021, por la Junta General Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Campeche, se procede a retirar de los estrados electrónicos del Instituto Electoral del Estado de Campeche www.ieec.org.mx, la copia simple del medio de impugnación consistente en el RECURSO APELACIÓN en contra del Acuerdo CG/030/2023, denominado "ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, PCR EL QUE SE MODIFICA EL MONTO DEL FINANCIAMIENTO PUBLICO PARA LOS PARTIDOS POLITICOS, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2023, EN RAZON DEL REGISTRO DEL PARTIDO POLITICO LOCAL BAJO LA DENOMINACION "PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO CAMPECHE", aprobado por la mayoría de los integrantes del CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, en la 19 a Sesión Extraordinaria celebrada el 21 de julio de 2023.(Sic). Firmado por el C. Pedro Estrada Córdova, representante del partido político nacional movimiento ciudadano, y presentando en la Oficialía Electoral del Instituto Electoral del Estado de Campeche, el día 27 de julio de 2023, fijándose por un plazo de 72 horas.

MTRO. JAVIER DEL JUSUS CELIS CAN FRANCISCO DE CAMPECHE, CAM.
TITULAR DE OFICIALIA ELECTORAL DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, CAM.
ELECTORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

"Como receptor de la información contenida en la procente focumentación deberá hacer uso de la misma, exclusivamente para los fires paralos que fue proveida y obligarse a custodiar los datos de carácter personal y onfidencial en ella incluidos, así como evitar su alteración, manipulación o divulgación en términos de la normatividad vigente en materia de datos personales?"